

两家店员街头大打出手

# 抢生意“抢”进了拘留所

本报讯(记者 方达星 通讯员 柴振博 朱鸿澳)“这是我先看见的顾客!”“这是我到我店里的顾客!”在两家婚纱店门口,两名店员为争抢“生意”,在门口发生争执,结果生意没“抢”到,却被“请”进了拘留所。

5月3日,温泉公安分局岔路口派出所接到报警称:某婚纱店门口发生斗殴。

值班民警接警赶赴现场发现一名男子躺在地上,另一名男子在其身旁徘徊。

经民警了解,两家婚纱店相隔很

近,婚纱店员工王某和李某二人分别守候在自己门店前,等待顾客进店。就在此时有顾客靠近,见“生意”来了,王某、李某二人争抢着上前招揽顾客,因二人互相争抢生意互不相让,遂发生争吵。因二人是同行,且王某和李某之前就因同在一处“拉生意”对彼此心生不满,在争吵中二人愈演愈烈,结果由最初的争吵演变成王某动手殴打李某。

在监控录像和目击证人等强有力证

据下,王某承认了自己殴打他人的违法事实,李某经伤情鉴定确定为轻微伤。

民警为维护行业场所治安稳定及避免此类事件再次发生,组织双方及婚纱店负责人到派出所人民调解室进行调解、普法,经过长时间的调解,李某表示不接受调解结果。后经上级审批,决定将违法行为人王某处以行政拘留三日的处罚。

目前,违法行为人王某已被移送至咸安区拘留所。

## 反电诈宣传进社区 护好居民“钱袋子”

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 黄杰 柴振博)5月5日,温泉公安分局双鹤派出所走进十六潭社区开展反电诈宣传进社区活动。

活动现场,民警结合近期高发、易发的诈骗案例,为社区居民和群众详细讲解了诈骗分子的常见套路、作案方式以及诈骗预防措施,普及了反电诈相关知识,提醒了居民群众在日常生活中要提高自我安全防范意识,保护好自己的钱袋子。

同时,民警就居民的反电信诈骗疑问及法律咨询进行耐心解答,帮助群众下载“国家反诈中心”APP并指导其掌握使用方法,提醒居民群众要多学习反电诈知识,自觉遵守相关法律法规,抵制各类违法犯罪行为,共同筑起防范电信网络诈骗“防护堤”。

## 法制宣传上街头 平安意识留心头



5月11日,咸安区检察院来到咸安银泰百货门口开展《反有组织犯罪法》宣传活动,引导群众了解相关法律知识并答疑解惑,鼓励群众检举揭发身边的有组织犯罪问题,提高人民群众对常态化扫黑除恶斗争的知悉参与程度。(记者 方达星 通讯员 金潜 黄黎)

## 咸安区休干所老干部 调研康健医药产业

本报讯(通讯员 饶辉明 江倩)5月12日,咸安区休干所老干部一行十余人赴咸宁市康健医药产业研究院开展“话传统、谈复兴、聚力量”螺旋藻产业培育与发展专题调研活动。

休干所老干部一行先后参观了展示厅、实验室、养殖池、灵鲜螺旋藻食品厂,实地察看新鲜螺旋藻养殖情况,并观看专题宣传片。咸宁市康健医药产业研究院院长梅兴国就新鲜螺旋藻的食用价值和对民众健康的作用、以及新鲜螺旋藻产业在咸安的巨大发展前景进行了详细解说。

在座谈会上,梅兴国教授就康健医药产业研究院的建设情况进行详细介绍,在他的带领下,团队攻克一系列技术难题,打造全国首个新鲜螺旋藻产业化示范基地,开发出一系列新产品。老同志们对新鲜螺旋藻产业发展给予了高度评价和充分肯定,并表示会大力支持推进新鲜螺旋藻产业发展,就新鲜螺旋藻产业化发展及市场宣传推广提出建议和意见。

**100 元**  
征集新闻线索  
8126342 8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100 元

## 通山县:集中约谈5家药店企业负责人

本报讯(记者 傅辉 通讯员 徐世聪)5月10日,通山县市场监管局集中约谈5家药店负责人。

据悉,市市场监管局药品科于4月下旬,开展了全市药品零售企业及医疗机构的药品安全暗访检查。通山县5家药店存在药品摆放不规范、药品购进相关票据管理混乱、供货方相关资料不全等问题。通山市场监管局迅速召开约谈会,向5家

药店负责人通报了市市场监管局暗访发现的问题。责令相关药店抓好问题整改,并举一反三,要求全县零售药店开展自查自纠,规范经营。

5家被约谈的药店负责人一致表示,扎实抓好问题整改,确保药品经营的采购、验收、储存、养护、销售等全过程符合法定要求。用实际行动履行好药品安全主体责任,保证全县人民用药安全。

## 浮山市场监管所:念好“节约经”,倡导“新食尚”

本报讯(记者 傅辉 通讯员 邵瑶瑶)“你们的外卖在网络平台上销量比较好,希望你们积极响应国家政策,对菜品的分量进行调整,推出‘小份菜’‘拼盘菜’,这样便于大家精准选择、适量点餐,在保证消费体验的同时也能减少浪费。”5月9日,咸安区浮山市场监管所的工作人员在咸安区幸福里小馆,向老板详细地介绍线上线下制止餐饮浪费的小技巧。

近段时间,该所在辖区内从“光盘行动”开始,把制止餐饮浪费专项行动推广到社会餐饮、学校食堂、单位食堂等各个领域。在醒目位置张贴反食品浪费标识,提示消费者适量点餐。活动自开展以来,共发放反浪费倡议书300余份,文明餐桌提示牌500余个,培训服务人员加强和规范公筷公勺服务200余人次,指导13家宴会承办者科学、理性、文明消费。

## 簰洲湾市场监管所:持续开展“长江禁渔”专项整治

本报讯(通讯员 刘波)4月份以来,嘉鱼县市场监督管理局簰洲湾市场监管所组织专班开展“长江禁渔”专项执法检查,严厉查处涉渔违法行为。

此次行动主要以餐馆、农贸市场水产经营户、渔具销售店等主体为重点检查对象,以水产品经营者进货索证索票情况为重点检查内容,同时采取发放宣传资料

等形式向群众宣传长江禁渔政策及相关法律法规。活动共出动执法人员25人次,检查经营户20户次,发放宣传资料50余份。

下一步,该所将严查以“江鲜”“野生”为噱头吸引和欺骗消费者,严厉打击销售长江流域非法捕捞渔获物的违法行为,确保长江流域重点水域“禁捕”工作成效。

## 高铁岭镇市场监管所:开展食品安全演练活动

本报讯(通讯员 熊万祥)5月11日,嘉鱼县高铁岭镇市场监督管理所联合镇卫生院、镇中心学校、社会福利院等部门开展食品安全演练与救助活动,旨在进一步科普聚集性就餐食品安全事故应急救助及预防。

活动现场,工作人员重点针对遇到突发性食品安全事故现场的保护、食品

留样采集、检测及预防食品安全事故发生应当注意事项等方面进行了详细讲解,并现场开展了实操演练。

通过此次演练,进一步强化了相关部门食品安全应急管理意识,规范了食品安全应急处置程序,有效提高了该镇处置重大食品安全突发事件的能力和水平。

## 嘉鱼县:召开药品安全监管工作会暨业务培训会

本报讯(通讯员 岚军)5月11日上午,嘉鱼县2023年药品安全监管工作会暨业务培训会召开。

会议通报了2023年1—5月份工作,总结分析当前工作中存在的问题,对相关责任单位提出具体工作要求,安排部署下一阶段药品安全重点工作。

会议指出,与会人员要认真传达

贯彻会议精神,全力以赴将药品安全各项工作任务落实落细到位,牢牢守住药品安全底线,切实保障群众用药安全。

培训会以“浅谈药品零售监管”为主题,从监管对象和监管任务、零售药品检查要点和方法、药品经营企业违法违规行为三方面为大家进行了业务讲解。

## 嘉鱼县:开启中高考食品安全护航模式

本报讯(通讯员 李钢)5月11日,嘉鱼县市场监督管理局中高考食品安全保障检查组对嘉鱼县第一中学、县南嘉中学学校食堂进行全面检查。

执法人员重点检查了各点位采购食品是否索证索票、食品原料来源是否可追溯、从业人员健康证明是否齐全、食品储存是否符合要求、餐饮具清洗消毒保存是否规范。对检查中发现的问题,当场下达监管文书,要求立即整改。

随后,执法人员对嘉鱼县第一中学、

县南嘉中学等校园周边食品经营单位进行检查,重点对食品经营证照、食品储藏、有无过期食品和“三无食品”、瓶(桶)装饮用水进行了检查,对离学校较近部分超市内销售的不利于学生健康成长的食品当场采取下架处理。

**市场监管  
在行动**